Kopings BS

Scheelespelen 2022 - Deltavling 3A 2022-02-26

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 230 59.90 Anette Nilsson - Kennet Nilsson 9851 9844  Storsjobygdens BK
2 5 229 59.64 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
3 10 228 59.38  Susanne Hammar - Marguerithe Lundberg 1253 50146 Stigtomta BK - Enkdpings BS
4 6 224 58.33  Monica Klarvik - Mats Nilsson 47572 2025 Hallsbergs BK - Jarnvagens BK
5 3 221 57.55 Ingalill Melin - Solweigh Andersson 3563 11154 Karlskoga BK - Hammard BK
6 9 218 56.77 Karina Lindh - Géran Larsson 43674 4115 Hallsbergs BK - Kumla BS
7 16 211 54.95 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
8 18 205 53.39  Brittmarie Frélén - Ylva Johansson 50144 11744 Enkopings BS
9 15 203 52.86 Bo Alsenmyr - Johnny Ramsten 5132 90802 Kumla BS - Hallstahammars BK
10 7 194 50.52  Solveig Johansson - Ove Wallster 6475 2940 Maérsta BK
11 17 191 49.74  Kerstin Hallgren - Annika Steisj6 6059 2849  Enkopings BS
12 14 178 46.35 Lennart Karlberg - Ami Emilsson 2185 26579 Malar6é BS
13 12 164 42.71  Anna-Karin Andersson - Irma Lund 49292 29536 Mjdlby BK
14 8 161 41.93 Paul Grengel - John Dryden 47220 52970 BK S:tErik
15 2 160 41.67 Sara Haglind - Ingegérd Andersson 57308 2813  Stigtomta BK
16 13 158 41.15  Ulla Wikstrom - Astrid Suominen 57671 79477 Sigtuna BS
17 1 155 40.36 Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:tErik
18 11 126 32.81 Ingrid Skoglund - June Sandberg 3419 37801 Hammard BK
1 4 DKn8 Basta kontrakt 2 494 Basta kontrakt 3 462 Basta kontrakt
Nord vE 34 O =-140 Ost v KKn4 44 O D -2 300 Syd v KKn72 44 S =420
Ingen + Knl103 NS + K73 ov + KD
#Kn108753 & ¢ v & NT #EKN762 & ¢ v & NT #EKN653 & ¢ v & NT
46 4E1097532 N 7 7 3 45 4 KDKn732 #E N498409 4954 4 EK N 6 5 10106
vKDKn102 v984 S77 345 v D53 v 1072 S 49849 vD106 v93 S 659 106
+ K654 2 056 9 9 8 +10 ¢ EKn65 08 4474 732 ¢ EKn965 077 336
*K64 *E9 V569938 %953 «KD1084 V84474 #D1087 #K942 V76336
a K4 410865 4« DKn10873
v 7653 v E986 v E854
+ ED987 + D9842 + 1084
«D2 »- ®-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 4v V-2 «5 100 16.0 0.0 3 13 3NV-2 v4 100 16,0 0.0(12 6 4vy N+1 4A 450 16.0 0.0
15 1 3NV-1 *] 50 140 20| 2 14 340-1 vA 50 120 4.0| 4 14 44 N= v9 420 120 4.0
4 12 34 O= v5 -140 80 80|10 6 4a4V-1 a4 50 120 40| 5 13 4vy N= ¢6 420 12.0 4.0
10 6 34 0= v7 -140 80 80|15 1 24V-1 *7 50 12.0 4.0| 8 10 4v S= ¢7 420 12.0 4.0
11 5 34 0= *2 -140 80 80| 4 12 340+= a5 -110 6.0 10.0|18 9 340-2 «Q 200 8.0 8.0
17 16 34 O= v7 -140 8.0 80|17 16 24 V= 49 -110 6.0 10.0| 3 15 24 S+2 *4 170 4.0 12.0
18 8 24 O+1 v3 -140 80 80(18 8 240+1 +38 -110 6.0 10.0|11 7 24 S+2 8 170 40 12.0
2 14 34 O+1 v7 -170 1.0 150 7 9 24 V+1 v4 -140 20 14.0|16 2 24 S+2 vQ 170 40 12.0
7 9 340+1 v5 -170 10 15011 5 24 V+3 49 -200 0.0 16.0( 1 17 3v N-1 s A -50 0.0 16.0
4 & DKn96 Bésta kontrakt 5 » KD65 Bésta kontrakt 6 & KDKn73 Bésta kontrakt
Vast vE102 5¢ V =-600 Nord vE 54 N =600 Ost v DKn9 5¢ O =-650
Alla + Kn63 NS + K974 ov 2
#DKn8 & ¢ v & NT #Kn542 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT
4E7542 410 N4 2544 4 Kn83 410972 N 117 9 9 8 48 «E1064 N5526 3
vK8 vD763 S 425 44 vKnl10652 v74 S 117 9 9 8 vEK7532 v864 S5526 3
¢KD2 ¢ E10975 09 118 8 9 ¢+ DKn8 ¢ E10653 026443 ¢+ ED3 ¢+ K84 O 8 8 117 10
#EK7 2964 vV 9 118 8 9 «D3 *E6 V26443 #D53 «E108 vV 8 8 117 10
4 K83 s E4 4952
v Kn954 v KD983 v10
84 2 + Kn109765
#10532 #K10987 *K64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 9 2NO+1 v5 -150 16.0 0.0|12 8 3NN+2 ¢5 660 16.0 0.0| 9 11 44DN-3 v4 -500 16.0 0.0
1 17 3NV= v5 -600 10.0 6.0|18 10 34 S+1 ¢+Q 130 140 20| 2 1 4vV+1 2 -650 7.0 9.0
3 15 3NV= 28 -600 100 6.0 5 15 2NN-1 +6 -100 12.0 40| 4 16 4y V+1 oK -650 7.0 9.0
4 14 3NO= v5 -600 100 6.0 2 1 3NN-2 +3 -200 5.0 11.0| 5 15 4v V+1 2 -650 7.0 9.0
5 13 3NO= v4 -600 100 6.0| 4 16 3NN-2 +5 -200 50 11.0| 6 14 4v V+1 2 -650 7.0 9.0
16 2 3NO= 43 -600 100 6.0| 6 14 2¢ S-2 43 -200 50 11.0(12 8 4v V+1 oK -650 7.0 9.0
11 7 3NO+1 v5 -630 3.0 13.0| 9 11 3NN-2 +3 -200 50 11.0(13 7 4v V+1 2 -650 7.0 9.0
12 6 3NO+1 v9 -630 3.0 13.0|13 7 3NN-2 +5 -200 50 11.0|17 3 4v V+1 4K -650 7.0 9.0
8 10 3NO+2 v4 -660 0.0 16.0[17 3 3NN-2 +3 -200 5.0 11.0|18 10 4v V+1 2 -650 7.0 9.0
7 » EK63 Bésta kontrakt 8 « ED1062 Bésta kontrakt 9 4 K3 Bésta kontrakt
Syd v- 34 S =140 Vast v 10976 5¢v N =450 Nord v Kn9742 54 O =-650
Alla + EK82 Ingen *- ov ¢ E87
*E7642 & ¢ v & NT #EK85 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
a- 4« DKn104 N57 4965 « KKn53 4974 N 101011108 4 E52 4DKn1094 N 2 55 2 2
vED6 vKKn10752 S 5 7 4 9 5 v53 v DKn8 S 101011108 vED63 v8 S25522
+D10753 ¢ Kn 0769 438 ¢ EKn95 ¢ 1063 033225 ¢4 ¢ KKn92 O 117 8 1110
#KD983 #105 V869 48 762 #DKn93 V33225 #EK852 #D97 vV 117 8 1110
498752 48 4876
v 9843 v EK42 v K105
4964 + KD8742 + D10653
#Kn »104 »104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 8 44DN+1 ¢J 990 16.0 0.0|10 12 4y N+2 3 480 16.0 0.0 4 3 24 O+3 v5 -200 15.0 1.0
3 2 4v0-2 «J 200 120 40| 1 4 4v N= «Q 420 90 7.0 6 1 24 O+3 v5 -200 150 1.0
6 16 3yDO-1 &J 200 120 40| 5 17 4vy N= «Q 420 90 70| 2 5 44 0+1 &T -650 6.0 10.0
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18 11 4v O-2 «2 200 120 40| 6 16 4y N= *«Q 420 90 7.0( 7 17 44 V+1 +3 -650 6.0 10.0
5 17 3v0O-1 «J 100 70 9.0( 7 15 4vy N= «Q 420 90 7.0 8 16 44 O+1 &T -650 6.0 10.0
10 12 3v O-1 «J 100 70 9.0[13 9 4vy N= «Q 420 90 7.0(11 13 44 O+1 ¢3 -650 6.0 10.0
1 4 49 0= *) -620 4.0 12014 8 4v N= «Q 420 90 7.0({14 10 44 O+1 &T -650 6.0 10.0
13 9 24DN-4 ¢J -1100 20 14.0|18 11 3v S+1 «7 170 20 14.0(15 9 44 O+1 v5 -650 6.0 10.0
7 15 3vyDO+2 #J -1130 0.0 16.0| 3 2 3NS-1 v4 -50 00 16.0(18 12 44 O+1 +6 -650 6.0 10.0
10 4 Kn10874 Basta kontrakt 11 4 EK Basta kontrakt 12 410952 Basta kontrakt
Ost v 84 5# S D -1-200 Syd v D62 46 S =420 Vast vED5 34 N =140
Alla + Kn6 Ingen + ED53 NS 4653
#EK32 & ¢ v & NT #DKn105 & ¢ v & NT +D106 & ¢ v & NT
« D63 4 K52 N 103 3 8 8 aD2 4 Kn84 N 6 115 106 4K86 #DKn N6 96 9 8
vEKKn93 vD10765 S 103 3 8 8 vK10973 v EKn54 S 6 115 106 vK842 vKnl1096 S6 9698
¢+ KD74 410932 029 104 4 ¢ 106 +42 071736 ¢E87 ¢D2 06 47 44
+10 &7 V 2 9 104 4 *K874 #E632 V71736 #KKn3 #98752 V64744
«E9 41097653 4 E743
v2 v8 v73
¢ E85 ¢ KKn987 ¢ KKn1094
#DKn98654 *9 »E4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 5vV-2 A 200 16.0 00| 7 2 44 S= v3 420 130 3.0(15 11 340-3 ¢3 150 16.0 0.0
11 13 44 S= vA 130 140 20| 8 1 44 S= «Q 420 13.0 3.0 8 1 24 N+1 ¢J 140 13.0 3.0
6 1 5S-1 vA -100 90 7.0 9 17 44 S= vT 420 130 30| 9 17 34 N= vJ 140 13.0 3.0
7 17 5 S-1 vK -100 90 7.0(18 13 44 S= &4 420 130 30| 5 4 3¢ S+1 v4 130 10.0 6.0
8 16 5#S-1 vK -100 90 7.0 5 4 INN+3 ¢4 180 70 90| 3 6 2vV-1 a5 50 8.0 8.0
18 12 5#S-1 vA -100 9.0 7.0(12 14 2NN +2 ¢4 180 70 9.0(12 14 24 N-1 vJ -100 50 11.0
14 10 5#DS-1 vK -200 40 12.0|16 10 24 S+2 ¢T 170 4.0 12016 10 34 N-1 vJ -100 50 11.0
2 5 4v V= &K -620 10 150 3 6 3¢ N+2 vA 150 20 140( 7 2 2v V= T -110 1.0 150
15 9 4v V= *A -620 10 150(15 11 3NN-3 v5 -150 00 16.0(18 13 2v V= 49 -110 1.0 150
13 « D984 Bésta kontrakt 14 D85 Bésta kontrakt 15  EKNn1082 Bésta kontrakt
Nord v D987 3v N =140 Ost v EKn63 5¢ OD-2300 Syd v 102 4v V =-420
Alla + D76 Ingen + E106 NS ¢ K72
»E6 & ¢ v & NT «D97 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT
« EK73 « Kn1065 N 6 109 5 7 «E64 4 K92 N53986 4643 «KD N3 33614
vKn3 v 6542 S 6 109 57 vD109 v8 S 6 3 108 6 vKn73  vEKD4 S33364
¢ K10 4943 06 3384 ¢ DKn8 ¢ K95432 06 9356 ¢ EDKn8 ¢ 965 O 1010107 8
#Kn10832 #KD V63384 #EKn104 £865 V69356 #DKn8  #E653 V 1010107 8
a2 4« Kn1073 « 975
v EK10 v K7542 v 9865
¢ EKn852 *7 +1043
#9754 #K32 »K94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 2 24D0O-2 vA 500 16.0 0.0[17 11 2v S+2 T 170 160 00| 1 12 3NO-2 ¢T 100 16.0 0.0
17 11 2¢ S+2 A 130 140 20| 4 7 3vS= ¢+Q 140 11.0 50| 5 8 3NV-1 8 50 10.0 6.0
4 7 2¢ S+1 A 110 100 60| 6 5 1y S+2 ¢Q 140 110 50| 7 6 3NO-1 a7 50 10.0 6.0
6 5 2¢ S+1 A 110 100 6.0|10 1 2v S+l ¢Q 140 110 50 9 4 3NO-1 a5 50 10.0 6.0
10 1 2vN= 46 110 100 6.0[16 12 2v S+1 +Q 140 11.0 50(10 3 3NV-1 L) 50 10.0 6.0
18 14 34 O-1 vA 100 60 100( 9 2 2v N= «8 110 6.0 10.0({18 15 3NV-1 a2 50 100 6.0
13 15 2¢ S= &K 90 4.0 12.0|13 15 3v S- ¢+ Q -50 4.0 12017 13 29O = a7 -110 4.0 12.0
16 12 3v N-1 a5 -100 20 140 8 3 4¢ 0= vK -130 1.0 150(11 2 3NO= v6 -400 2.0 14.0
8 3 4vS-2 oA -200 0.0 16.0(18 14 3¢ O+1 v2 -130 10 150|14 16 3NO+1 v5 -430 0.0 16.0
16 41075 Bésta kontrakt 17 4 D753 Bésta kontrakt 18 & K10952 Bésta kontrakt
Vast v Kn8752 64 N =980 Nord v4 4v N =420 Ost v10 2v O =-110
ov +5 Ingen + E1082 NS + EKn63
#10932 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v o NT
4Kn862 493 N 126 8 1210 4Kn842 «E109 N 117 108 8 4 EKn7 D6 N6 5575
vD4 v K10963 S 126 8 1210 v K75 v D86 S 117 108 8 vEKNn632 v754 S65575
¢+ D10986 ¢ KKn74 017413 ¢ KDKn 496543 016355 41052 ¢ KD94 06 8867
«D5 *76 V17413 #1032 #D4 V16354 *E7 #10642 V68867
« EKD4 « K6 # 843
vE v EKn10932 v KD98
¢ E32 *7 +87
#EKKn84 #Kn876 #K853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 8 2vDO-2 &A 500 16.0 00|10 5 3NN= ¢4 400 160 00| 1 14 3¢ V-2 vT 100 150 1.0
1 12 3NS+2 ¢6 460 11.0 50| 6 9 2vyS+2 ¢K 170 120 40| 6 9 4v V-2 «Q 100 150 1.0
7 6 3NS+2 ¢9 460 11.0 50|15 17 2y S+2 ¢K 170 120 40| 8 7 2vV-1 *Q 50 11.0 5.0
17 13 3NS+2 ¢T 460 11.0 5.0|18 16 2y S+2 ¢K 170 120 40|15 17 2v V-1 *Q 50 11.0 5.0
18 15 3NS+2 ¢9 460 110 50| 1 14 2v S+1 ¢K 140 80 80[(10 5 34 N-1 v4 -100 6.0 10.0
9 4 5#S+2 46 440 6.0 10.0({12 3 3NN-1 +3 -50 60 10.0({11 4 24 N-1 v4 -100 6.0 10.0
10 3 3NS+1 ¢6 430 30 13.0(11 4 3NS-2 *2 -100 4.0 12.0|18 16 34 N-1 v4 -100 6.0 10.0
11 2 3NS+1 ¢8 430 3.0 130 2 13 3NN-3 +9 -150 20 140(12 3 2v V= a2 -110 20 140
14 16 5# S+1 ¢6 420 00 160 8 7 3NS-4 a2 -200 0.0 16.0| 2 13 2y V+1 a2 -140 0.0 16.0
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19 4 ED1065 Basta kontrakt 20 4 DKn65 Basta kontrakt 21 » EK862 Basta kontrakt
Syd v 1094 4ANT S =430 Vast v Kn84 34 V =-140 Nord v EKn54 4ANT N =630
oV +E6 Alla *7 NS + K
D104 & ¢ v & NT #DKn874 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
& K43 4872 N 107 101010 4 E98732 4 K104 N8 49 45 4109 4 DKn N8 6 9 1010
v 832 v K75 S 107 101010 v2 v EK3 S849 45 v 83 v KD96 S8 6 9 1010
¢ KD1085 ¢ Kn74 036223 + KKn93 ¢ D1082 059397 ¢ ED76532 ¢ 94 047 433
&E3 #K985 V36223 *K3 #1065 V59397 +Kn9 #87643 V47433
4 Kn9 a- #7543
v EDKn6 vD109765 v 1072
4932 ¢ E654 + Kn108
+Kn762 *E92 #ED5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 1 3¢ V-3 4 300 16,0 00| 2 15 44 V-1 ¢7 100 11.0 5.0| 8 11 44 N+1 vK 650 150 1.0
3 14 14 N+4 ¢4 200 13.0 3.0| 3 14 44 V-1 v4 100 11.0 5.0|13 6 44 N+1 ¢9 650 150 1.0
9 8 14 N+4 ¢4 200 13.0 30| 7 10 44 V-1 «Q 100 11.0 5.0(10 9 44 N= ¢+9 620 100 6.0
7 10 INS+3 ¢+K 180 90 70|11 6 44 V-1 v4 100 11.0 50|12 7 44 N= ¢+9 620 100 6.0
12 5 INS+3 ¢+K 180 90 70|16 1 4eV-1 v4 100 11.0 5.0|17 2 44 N= ¢9 620 10.0 6.0
2 15 14 N+3 +J 170 5.0 11.0|18 17 4a4 V-1 vJ 100 11.0 50| 4 15 5¢ V-4 A 200 4.0 12.0
18 17 24 N+2 ¢4 170 50 11.0|13 4 24 V+1 ¢7 -140 40 120|14 5 34 N+2 ¢+9 200 40 120
13 4 34 N= ¢4 140 20 140| 9 8 4e V= ¢7 -620 20 140|118 1 34 N+2 ¢9 200 40 12.0
11 6 2¢ V-1 «A 100 0.0 16.0(12 5 5vDS-4 4A -1100 0.0 16.0( 3 16 34 N+1 ¢+9 170 0.0 16.0
22 4 D1084 Basta kontrakt 23 4984 Basta kontrakt 24 4109 Basta kontrakt
Ost v54 44 S =420 Syd v 964 6NT V =-1440 Vast v Kn103 64 N =920
ov + KKn5 Alla + K8543 Ingen + K87
#EDKnN5 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #D10732 & ¢ v & NT
4972 « EK N7 8 7 109 « EDKn7532 410 N16111 4DKn53 474 N 128 8 1011
vEKNn732 v98 S7 8 7 109 vED2 v KKn53 S16111 v 87654 vED9 S 128 8 1011
4982 ¢ 10764 0556 3 4 ¢+E ¢92 O 127 121212 +3 ¢Kn109652 O 1 5 5 3 2
*K8 #109743 V556 34 £82 #KD10973 V 127 121212 #Kn86 #95 V14532
& Kn653 4 K6 & EK862
vKD106 v 1087 vK2
+ ED3 + DKn1076 ¢+ ED4
*62 #Kn54 #EK4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 16 44 N= A 420 100 6.0|18 2 44 V+1 +3 -650 16.0 0.0| 4 17 3NS+2 v5 460 11.0 5.0
4 15 44 N= v9 420 100 6.0| 1 3 44 V+2 &A -680 70 90| 5 16 3NS+2 v8 460 11.0 5.0
8 11 44 N= v9 420 100 6.0| 4 17 44 V+2 LY -680 70 9.0| 9 12 3NS+2 v8 460 11.0 5.0
10 9 44 N= v9 420 100 6.0| 5 16 44 V+2 A -680 70 90|13 8 3NS+2 v5 460 11.0 5.0
14 5 44 N= &3 420 100 6.0| 9 12 44 V+2 a4 -680 70 90|14 7 3NS+2 v4 460 11.0 5.0
17 2 44 N= ¢4 420 100 6.0|11 10 44 V+2 9 -680 70 90|18 2 3NS+2 v8 460 11.0 5.0
18 1 44 N= v9 420 100 6.0|13 8 54 V+1 A -680 70 9.0|11 10 44 S= ¢3 420 40 12.0
12 7 44 N-1 &T -50 1.0 150(14 7 4a4 V+2 &A -680 70 90| 1 3 54S-1 +3 -50 1.0 15.0
13 6 3NN-1 &7 -50 1.0 150(15 6 4a V+2 &A -680 70 90|15 6 6NS-1 v8 -50 1.0 15.0

Kdpings BS, Scheelespelen 2022 - Deltavling 3A 2022-02-26, sida 3 av 3




